
 
Pyhärannan kunta 
Lasikuja 6 
27320 IHODE 
p. 02-838 3400 
kunta@pyharanta.fi  
www.pyharanta.fi  

Kunnanvirasto on avoinna 
tiistaisin, keskiviikkoisin ja 
torstaisin klo 9-15 
 

 

KUNTA TIEDOTTAA 

 

 
 

Kaikille kuntalaisille tarkoitetut  
KUNTALAISILLAT: 

 

• keskiviikkona 11.3.2026  
KUNTALAISILTA klo 17.30-19.00  
Rohdaisten koulun liikuntasalissa  

Teemana elinvoiman kasvattaminen 
 

• torstaina 12.3.2026  
KUNTALAISILTA klo 17.30.-19.00 

Ihoden koulussa Virvelissä  
Teemana hyvinvoinnin edistäminen 

 

Tervetuloa! 
 

 
 
 

PYHÄRANNAN IKÄIHMISTEN 
TUKIRAHASTON AVUSTUKSET 

 

Pyhärannan ikäihmisten tukirahastosta on 
mahdollisuus anoa omaishoitajille/ ja autet-
taville omaisille, joilla ei ole omaishoitaja-
sopimusta, tuettuja kolmen päivän kuntou-
tuslomia. Lomat toteutetaan Laitilan  
Terveyskodissa. 
 

Lisäksi on mahdollista hakea avustusta  
kotona asumisen tueksi. Tukea myönne-
tään 300 euroon asti, 20 €/tunti kalenteri-
vuoden 2026 aikana. Tukea myönnetään 
kunnan sopimusyhteistyöyrittäjien teke-
mään työhön. Sopimusyhteistyöyrittäjät 
laskuttavat tehdyt työt suoraan kunnalta. 
 

Tukirahaston varoista tuetaan seuraavia 
palveluita: 

• Asiointipalvelu 

• Vaatehuoltopalvelu 

• Peseytymispalvelu 

• Turvapalvelut 

• Kotikuntoutus 

• Kuntouttava päivätoiminta 

• Siivouspalvelu 

Tukea on mahdollista hakea myös elämistä 
helpottaviin hankintoihin. Vapaamuotoiset ha-
kemukset joko sähköpostilla  
kunta@pyharanta.fi tai toimitettuna  
kunnanvirastolle Lasikuja 6, 27320 Ihode 
Yleinen hakuaika 30.4.2026 asti. Päätökset 
tehdään 31.5.2026 mennessä. 

Kysy lisätietoa kunnasta p. 02 838 3400 
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KESÄTYÖPAIKKATUKI 
 

 
 
 

Pyhärannan kunta tukee vuonna 2026 yri-
tyksiä, yrittäjiä ja yhdistyksiä, jotka tarjoa-
vat kesätyöpaikkoja pyhärantalaisille kou-
lulaisille ja opiskelijoille seuraavin ehdoin: 

- työnantaja on yritys, yrittäjä tai yh-
distys 

- työllistettävä on pyhärantalainen 
koululainen tai opiskelija (vakituinen 
asuinpaikka on Pyhäranta avustuk-
sen hakuhetkellä sekä työllistämis-
jakson aikana) 

- työllistettävä on työn alkaessa täyt-
tänyt 15 vuotta, mutta ei vielä 21 
vuotta 

- työllistämisjakso on vähintään yksi 
kuukausi 

- työllistämisjakso tulee sijoittaa ajalle 
1.5.-30.9.2026 

- työnantajalle maksettava avustus on 
375 euroa/työllistetty 

- palkka työjaksolta tulee olla vähin-
tään 750 euroa 

- avustusta ei myönnetä oman per-
heen eikä   osakeyhtiön osakkaiden 
perheenjäsenten työllistämiseen.  

- Tukea ei myönnetä oman tai puoli-
son lapsen tai lapsenlapsen työllis-
tämiseen. Puolisoilla tarkoitetaan 
aviopuolisoita sekä avioliitonomai-
sissa olosuhteissa ja rekisteröidyssä 
parisuhteessa eläviä henkilöitä. 

- avustusta voidaan myöntää enin-
tään kahden koululaisen työllistämi-
seen/työnantaja. 

- tukea ei myönnetä, mikäli nuori on 
samana kesänä työskennellyt kun-
nan palveluksessa tai toisessa tuki-
paikassa 

- tukea ei voida myöntää, jos työpaik-
kaan saadaan jotakin muuta tukea 

- maatalousyrittäjän ollessa vuosilo-
malla hän ei voi palkata sijaista ke-
sätyöpaikkatuella 

- nuorelle tulee maksaa palkkaa ko. 
alan työehtosopimuksen mukaisesti. 

- mikäli työsuhde ei ala tai keskeytyy, 

työnantajan tulee välittömästi ilmoit-
taa siitä Pyhärannan kuntaan. 

 

Työnantajan tulee anoa kesätyöpaikkatu-
kea kunnanvirastosta ja kunnan kotisivuilta 
saatavalla sähköisellä Webropol -
lomakkeella 1.3.-31.3.2026 välisenä aika-
na. Päätökset tehdään hakemusten saa-
pumisjärjestyksessä, niin kauan, kun varat-
tua määrärahaa on käytössä. Mikäli työn-
antaja on hakenut tukea useammalle työn-
tekijälle, tukea myönnetään saapumisjär-
jestyksen perusteella vain yhdestä työnte-
kijästä. Toisen työntekijän osalta tuki 
myönnetään vain, mikäli määrärahaa jää 
jäljelle. 
Tuki maksetaan sen jälkeen, kun työnanta-
ja on toimittanut kuntaan jäljennöksen työ-
sopimuksesta, työtodistuksesta ja palkka-
todistuksesta. Selvitykset tulee toimittaa 
kuntaan 31.10.2026 mennessä. Mikäli sel-
vityksiä ei toimiteta määräajassa, tukea ei 
makseta. 

 

 

 

 
 

PYHÄRANTALAISTEN  
KULTTUURITOIMIJOIDEN KARTOITUS 

KÄYNNISSÄ 
 

Pyhärannan kunta päivittää parhaillaan 
kulttuuritoimen strategiaa – ja nyt sinulla 
on mahdollisuus vaikuttaa sen suuntaan. 
Etsimme kaikkia pyhärantalaisia kulttuuri-
toimijoita: yhdistyksiä, harrastajaryhmiä, 
taiteilijoita, tapahtumajärjestäjiä, käsityöläi-
siä, musiikin, teatterin, kirjallisuuden ja 
muiden taiteenalojen tekijöitä. 
 
Tavoitteena on kartoittaa kunnan kulttuu-
rielämän nykytila ja tulevaisuuden tarpeet. 
Jos haluat tulla mukaan, kerro toiminnas-
tasi ja näkemyksistäsi kulttuurin kehittämi-
sestä Pyhärannassa sähköpostilla  
27.2. mennessä: 
petra.rantanen@pyharanta.fi 
 
Vaikuta siihen, millaiseksi Pyhärannan 
kulttuuri tulevina vuosina rakentuu! 
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NUORISOTOIMI 
 
 
 
 
 
 

IHODEN NUOKKARI-ILTA 
keskiviikkona  

25.2. klo 16-20. 
 

Tule viettämään kiva ilta 
 Ihoden nuokkarille. 

Tarjoilua. 
TERVETULOA! 

 
 
 
 
 
 

LIIKUNTATOIMI 
 

 

Liiku syksyllä kampanjan voittajat ovat: 
Lasse Ala-Pietilä, Marita Ruusunen ja Eila 
Voronkoff. 

Palkinnot voi noutaa kunnanvirastolta osoit-
teesta Lasikuja 6. viraston aukioloaikoina 
tai sopia muusta järjestelystä puhelimitse 
044 738 3401. 
 
 

PYHÄRANTALAISTEN IKÄIHMISTEN 
PÄIVÄTOIMINTA,  
MUUTKIN KUIN  
IKÄIHMISET,  
TERVETULOA!  

Toimintapäivä Kaukan  
kyläkodilla,  
(os. Kaukanraitti 24) 
 

Torstaina 12.3. klo 12-14.30  
 

Kunnanjohtaja Jukka Laiho kertoo  
ajankohtaista tietoa Pyhärannan kunnasta, 
aiheena hyvinvoinnin edistäminen. 
 

Tarjolla kyläyhdistyksen valmistama kotilou-
nas. 
 

Kuljetuksen voit varata:Taksipalvelu Pasi Vuo-
la, puh. 0400834094. 
 

Päivätoimintaa järjestävät kunnassa yhteis-
työssä Nälkloukkan Kyläyhdistys ry, Van-
husneuvosto (koostuu eri järjestöjen toimi-
joista), Ikäihmisten tukirahasto sekä Pyhä-
rannan kunta.  

KIRJASTO 
 

 

 
 

Ennakkotieto:  
Järjestelmäpäivityksestä johtuva tila-
päinen muutos kirjaston aukioloaikoi-
hin. 
 
Kirjastojärjestelmää päivitetään Vaski-
kirjastoissa 22.-24.3.2026. Järjestelmäpäi-
vitys pyritään saamaan valmiiksi maanan-
tain 23.3. kuluessa, jolloin Vaski-kirjaston 
palvelut olisivat normaalisti käytettävissä 
tiistaista 24.3. klo 12 alkaen. 
Pyhärannan kirjaston omatoimialue ei ole 
käytettävissä maanantaina 23.3.2026. 
Kirjaston tilat ovat avoinna tiistaina 
24.3.2026 normaalin palveluajan mukai-
sesti. Palvelut, joihin tarvitaan kirjastokort-
tia, ovat käytettävissä tiistaina klo 12 alka-
en tai heti, kun järjestelmäpäivitys on val-
mis. Vaski-verkkokirjasto ei ole käytettä-
vissä järjestelmäpäivityksen aikana. 
 
Kirjaston aukioloajat 
 

Palveluaika 
Tiistaisin, perjantaisin ja lauantaisin  
klo 10–15 
Keskiviikkoisin ja torstaisin klo 10–18 
 

Omatoimiaika 
Maanantaisin ja sunnuntaisin klo 10–18 
Perjantaisin ja lauantaisin klo 15–18 
 

Kirjastoautot  
Reilan koululla keskiviikkoisin  
klo 10.15–12.15 
18.3., 15.4. ja 13.5.2026 
Rohdaisten koululla torstaisin  
klo 11.15–13.15 
26.3., 23.4. ja 21.5.2026 
 

Vaski-verkkokirjastossa voit tehdä varauk-
sia, uusia lainojasi ja löytää lukuvinkkejä: 
www.vaskikirjastot.fi  
 

 
 
 
 

http://www.vaskikirjastot.fi/


VARHA TIEDOTTAA 
 

 
 
Puutiaisaivotulehdusrokotusohjelma 
laajenee uusille riskialueille, Varsinais-
Suomessa Pyhärantaan ja osiin Ke-
miönsaarta 
 
Terveyden ja hyvinvoinnin laitos on tammi-
kuussa 2026 määritellyt uusia riskialueita, 
joilla tarjotaan maksutonta puutiaisaivotu-
lehdusrokotusta (TBE-rokote). Varsinais-
Suomessa uudet alueet ovat Pyhäranta ja 
Kemiönsaaren Dragsfjärdin (25870), Hiittis-
ten (25940), Kasnäsin (25930) ja Rosala-
Kasnäs-Hiittisten (25950) postinumeroalu-
eet. Kansalliseen rokotusohjelmaan ovat jo 
aiemmin Varsinais-Suomesta kuuluneet 
Kustavi, Parainen ja Uudenkaupungin Py-
hämaa (postinumeroalue 23930). 

 

 
 

Kansallisen rokotusohjelman perussarjan 
TBE-rokotukset ovat maksuttomia. Rokot-
teen saavat kaikki yli kolmevuotiaat alueella 
vakituisesti asuvat sekä henkilöt, jotka 
oleskelevat pitkäaikaisesti näillä riskialueil-
la, kuten pitkäaikaiset loma-asukkaat. 
THL antaa rokotussuosituksia myös kansal-
lisen rokotusohjelman ulkopuolisille alueille, 
joilla suositellaan ottamaan rokote omakus-
tanteisesti, jos liikkuu paljon luonnossa ja 
viheralueilla. 
 
Näillä alueilla riski sairastua puutiaisaivotu-
lehdukseen on kohonnut, joskaan ei niin 
korkeaksi kuin kansallisen rokotusohjelman 
alueilla. Varsinais-Suomesta rokotusta suo-
sitellaan Uudenkaupungissa pidempiaikai-
sesti oleskeleville sekä muualla Kemiön-
saaren, Turun, Naantalin ja Kaarinan luon-
nossa ja viheralueilla oleskeleville asukkail-
le ja mökkiläisille sekä alueella paljon ulkoi-
leville henkilöille. 

Kaikki alueet, joille omakustanteista roko-
tetta suositellaan voi tarkistaa TBE:n kart-
taesityksestä: 
https://thl.fi/aiheet/infektiotaudit-ja-
rokotukset/rokotteet-a-o/tbe-rokote-eli-
punkkirokote/rokotusohjelman-ulkopuoliset-
tbe-rokotuksetRokottautuminen puutiaisai-
votulehdusta (TBE) vastaan 
 
Puutiaisaivotulehdusrokote (TBE-rokote) 
suojaa vain puutiaisaivotulehdukselta, ei 
borrelioosilta. Aiemmin rokottamaton henki-
lö saa kolme maksutonta rokoteannosta. 
Myös henkilö, jonka perussarja on kesken, 
saa täydennysrokotuksen maksutta osana 
rokotusohjelmaa. Toinen rokoteannos an-
netaan 1–3 kuukautta ensimmäisestä rokot-
teesta ja kolmas rokoteannos 9–12 kuu-
kauden kuluttua toisesta rokotteesta. Roko-
tussarja on hyvä aloittaa viimeistään ke-
vään alussa, jotta ennen kesää ehditään 
antamaan kaksi rokoteannosta. 
 
Kansalliseen rokotusohjelmaan kuuluvia 
rokotteita annetaan vain kyseisillä paikka-
kunnilla ja suositus koskee siellä asuvia ja 
pitkäaikaisesti oleskelevia kansallisten 
määrittelyjen perusteella. Esimerkiksi ke-
sämökkiläiset voivat saada rokotteen mök-
kipaikkakuntansa terveysasemalta. 
 
Jos ei kuulu kansallisen rokotusohjelman 
määrittelemiin riskiryhmiin, mutta alueelle 
on annettu TBE-rokotesuositus, voi roko-
tuksen hankkia omakustanteisesti yksityi-
seltä palvelutuottajalta tai pyytää rokotere-
septin terveysasemalta ja varata sen jäl-
keen rokotusaika. 
 
Lisäämme tarkemmat tiedot mm. roko-
tusten ajanvarausten alkamisesta nettisi-
vuillemme 
https://www.varha.fi/fi/palveluhakemisto/rok
otuspalvelut 
 
Lisätiedot: https://thl.fi/aiheet/infektiotaudit-
ja-rokotukset/rokotteet-a-o/tbe-rokote-eli-
punkkirokote  
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Liikkuva kohtaamispaikka – harrastus-

toimintaa ja yhteisöllisyyttä haja-
asutusalueille 

  

 
 

Ravakka Leaderin rahoittama hanke keskit-
tyy liikkuvan kohtaamispisteen perustami-
seen haja-asutusalueille.  
 
Kohtaamispiste on käytännössä varusteltu 
8-paikkainen retkeilyauto, jonka avulla tuo-
daan sosiaalista vuorovaikutusta ja mata-
lan kynnyksen palveluita suoraan asukkai-
den luo.  
 
Yhdessä muiden toimijoiden kanssa li-
säämme kyläläisille monipuolista harrastus-
toimintaa. 
 
Hankkeesta päävastuussa on SPR Sata-
kunnan piiri. Hankkeessa yhteistyökump-
paneina ovat Rauman kaupunki, Pallo Iirot 
ry, Etelä-Satakunnan 4H-yhdistys ry ja 
SPR Varsinais-Suomen piiri. Yhdessä 
kumppaneiden kanssa haluamme lisätä 
kohtaamisen paikkoja. 
 
Vuoden pilotoinnin aikana Kamu-autolla 
liikutaan Rauman, Laitilan ja Pyhärannan 
alueella. Voit seurata Kamu-auton liikkeitä 
somekanavilta. 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



YHDISTYSPALSTA 
 

 
 
 

VUOSIKOKOUKSET 
 

 
KUTSU VUOSIKOKOUKSEEN 

Vuosikokous pidetään Reilan koululla  
torstaina 26.3.2026 klo 18.00.  

Käsitellään sääntömääräiset asiat.  
Tervetuloa! 

Hallitus 

 

 
Rohdaisten yhteisalueen, Rohdaisten 
yhteisen vesialueen osakaskunnan  
ja Laajan vesialueen yhteinen vuosiko-
kous pidetään keskiviikkona 11.3.2026 
klo 18.00 Marttalassa 
osoite: Ristentie 15 23950 Pyhäranta 
 
Esillä sääntöjen määräämät asiat sekä 
Halkolastaus- ja sannanottopaikan (631-
416-878-1) ja Kourujärven kuivausmaan 
palstan (631-416-878-2) järjestäytyminen. 
Pöytäkirja nähtävillä 23.3.-31.3.2026 osoit-
teessa Rantatie 127, 23950 Pyhäranta 
 
 

 
 

 
 
Rohdaisten kyläyhdistys Pleissin kevätko-
kous maanantaina 16.3.2026 klo 18.00  
Marttalassa os. Ristentie 15. 

PYHÄRANNAN MARTAT 
 

 
Pyhärannan Martat ry 
 

Pyhärannan Martat ry:n 
*VUOSIKOKOUS* 
Marttalassa maanantaina 23.3.2026 klo 
18. 
Kokouksessa käsitellään sääntöjen mää-
räämät asiat. 
Kahvitarjoilu. Arvontaa.  
Tervetuloa! 
 

 
 

 
 
 

LAHDENVAINION  
TUULIMYLLY-YHDISTYS 

 
Talviuinti jatkuu Lahdenvainion ranta-
saunalla Kaljasmajalla/ Salinranta 25 
sunnuntaisin klo 12-14 maalikuun lop-
puun asti. 
Saunamaksu 5 € 
 
Tervetuloa! 



NÄLKLOUKKAN KYLÄYHDISTYS 
 

 

Nälkloukkan kyläyhdistyksen kevättal-
ven tapahtumat 
 
To 12.3. klo 12.00-14.30 kunnan järjestä-
mää ikäihmisten päivätoimintaa kyläkodis-
sa. Kyläyhdistys valmistaa herkullisen koti-
ruokalounaan. 
 
Ke 18.3. klo 18 kaikille avoin miesten sau-
nailta kyläkodissa. Omat eväät mukaan. 
Tervetuloa löylyille! 
 

 
 

LAITILAN-PYHÄRANNAN 
SYDÄNYHDISTYS 

 

Yleisötilaisuus: Kotiturvallisuus, pelas-
tustoimen ja VPK:n toiminta Laitilan alueel-
la keskiviikkona 4.3 klo 16.30 Laitilan 
kaupungintalolla. Kahvitarjoilu.  
Tervetuloa keskustelemaan! 

Terveysliikuntaa 
Kuntosaliryhmissä vielä tilaa osallistua. 
Paikka: Kuntokeskus Kunto-Kukko,  
Tuunantie 1, Laitila. 
Muistathan, että Laitilan uimahalliin sinulle 
kuuluu yksi ilmainen uinti kerta/viikko. Nimi 
vain sydänyhdistyksen vihkoon. Ohjattua 
vesiliikuntaa myös. Soittele Riitalle! 

Kerran viikossa mahdollisuus osallistua  
Pyhärannan Vakka-Opiston liikuntaryhmiin 
ilmaiseksi. Ilmoittaudu ja kerro, että olet 
Sydänyhdistyksen jäsen, opistosihteerille p. 
0405356822 
Riitan yhteystiedot: 0440 851563 puhelu 
tai tekstiviesti tai  
riittaliisa.lainio@gmail.com 
 
Sydäntukitoimintaa (tarkoitettu kaikille 
alueen ihmisille): 
 
V-S Sydänpiiri järjestää yhteistyössä Tyks 
Sydänkeskuksen kanssa sydänsairastuneil-
le ja heidän läheisilleen kiertävää sydäntu-
kitoimintaa Vakka-Suomen sairaalan Sy-
dänpoliklinikalla torstaisin 26.2., 12.3., 
30.4., 11.6. klo 10-14.  
Tule kysymään ja keskustelemaan: vertais-
tuesta, sydänjärjestöjen toiminnasta, muista 
mieltä askarruttavista sydänasioista asia-
kaslähtöisesti. Tapaamisesta kannattaa 
sopia Sydänpiirin työntekijän kanssa erik-
seen, puh. 040 835 5290 tai 
merike.kujanen@sydan.fi 
 

 
SPR PYHÄRANTA 

 
SPR Pyhärannan osasto 

 

Sääntömääräinen KEVÄTKOKOUS  
Marttalassa 19.3.2026 klo 17.00. 

 Tervetuloa! 

 
Terveyspisteet  
Terveydenhuollon ammattilaisten ter-
veysmittaukset, neuvontaa terveellisiin 
elämäntapoihin ja ohjausta hoitoon ha-
keutumiseen klo 15.00–16.00. 
Ajanvarausta ei tarvita ja palvelu on 
maksutonta sekä luottamuksellista. 
Joka kerta terveyteen ja hyvinvointiin 
liittyvä keskustelu klo 16–17.00. 
 

mailto:riittaliisa.lainio@gmail.com
mailto:merike.kujanen@sydan.fi


Rohdainen, Marttala Ristentie 15 
Torstaina 5.3.2026 klo 15.00 
Keskustellaan ajankohtaisesta tiedosta, 
miten Suomen Punaisen ristin työntekijät 
avustavat Ukrainan sota-alueella. 
 
Reilan koulun liikuntasali, Eemelintie 6, 
Reila 
Keskiviikkona 11.3. 2026 klo 15.00. Teema 
sama kuin Rohdaisissa. 
 
Tervetuloa terveysmittauksiin tai vain 
keskustelemaan Marttojen tarjoaman 
kahvikupposen äärelle! 
 
Liikkuva Terveyspistetoiminta 
Eri ryhmät tai yhdistykset voivat tilata 
Terveyspistetoiminnan omaan tapahtu-
maansa. Soittele pj. Pirkko Uusi-Oukari  
0407574222. 
 

PYHÄRANNAN MLL 

 
 
Perhekerho 
Maanantaisin klo 10-12. Kaikille lapsiper-
heille avoin kohtaamispaikka ja matalan 
kynnyksen vertaisryhmä, joka tarjoaa vaih-
telua ja tukea arjen keskellä. Perhekerhos-
sa on vaihtelevaa ohjelmaa osallistujien 
toiveita kuunnellen, sekä välipalatarjoilu. 
Mukaan saa tulla ilmoittautumatta lapsen 
kanssa äiti tai isä, isovanhempi, kummi, 
hoitotäti tai muu aikuinen. Toisinaan muka-
na saattaa olla myös seurakunnan diakoni 
ja/tai joku vierailija. 
Marin Tuvalla (päiväkodin yhteydessä, 
Ihoden kylätie 39) parillisten viikkojen maa-
nantait. 
Seurakunnan kerhohuoneella (Kirkkopol-
ku 9, Rohdainen) parittomien viikkojen 
maanantait. 
Liity mukaan perhekerhon whatsapp-
ryhmään, jossa mm. voimme muistutella 

kerhopäivästä ja välittää tietoa kulloisesta-
kin ohjelmasta. 
Lisätietoja diakoni Lailalta,  
puh. 0440 684 913 
 
Perheliikkari 
Reilan koulun liikuntasali: parillisten viik-
kojen sunnuntait, klo 11.00-12.00 
Rohdaisten koulun liikuntasali: joka sun-
nuntai klo 10.00-11.30. 
Liikkarit ovat maksuttomia, eikä ilmoittau-
tumista vaadita. Vanhemmat / huoltajat 
ovat liikkarissa lasten mukana. Tervetuloa! 
 
Nuokkari, Ihode: joka kuukauden eka 
perjantai klo 19–21 
 
6 lk ja sitä vanhemmat nuoret pääsevät 
kokoontumaan Ihoden nuokkarille (sisään-
käynti koulun sisäpihalta). Tarjolla pientä 
iltapalaa/syötävää, joiden tekemiseen nuo-
ret pääsevät myös itse osallistumaan. 
Nuokkarit ovat rentoja kokoontumisia, jois-
sa nuoret pääsevät juttelemaan, pelaa-
maan lautapelejä tai biljardia tai ihan vain 
oleilemaan yhdessä muiden nuorten kans-
sa. Joka kerta mukana valvoja MLL:n toi-
mesta. Nuokkarit ovat päihteettömiä. 
 
Tulossa la 2.5. Ihode: Liikennetapahtu-
ma 
Tervetuloa ihailemaan isoja koneita, aja-
maan sähköautoilla, rapsuttelemaan eläi-
miä ja viettämään riemukasta vappuviikon-
loppua kanssamme! Tapahtumaan vapaa 
pääsy. 
 
Liity jäseneksi: 
MLL:n jäsenyys on vain 25 euroa vuodes-
sa. Alle 18-vuotiaiden jäsenyys on ilmainen. 
Liity Pyhärannan MLL:n jäseneksi mll.fi -
sivuston kautta. 
Sivulle pääset myös oheisen QR-koodin 
avulla. 

 
Lisätietoa: pyharanta.mll.fi sekä Pyhäran-
nan MLL:n Facebook, Instagram ja TikTok 

 
 
 
 

http://pyharanta.mll.fi/


ELÄKELIITON PYHÄRANNAN 
YHDISTYS 

 

 
 

~ KÄDENTAITOPIIRI ~ 

Kädentaitopiirissä maanantaina 23.2. klo 

12:00 Retkentien kerhohuoneella. Teemme 

silkkikoruja, korviksia ja rintarosseja Soile 

Kujalan opastuksella. Häneltä saa 

tarvikkeet, myös maalatun silkin 

jos et ollut viime syksynä tekemässä 

silkkitöitä. Ota mukaan korupihtisi ja 5,00 € 

tarvikemaksua ja kahvittelua varten.  

Tule sinäkin mukaan tutustumaan 

mukavaan tekemiseen. 

 

~ AKANWIRTAA & ÄIJÄVIRTA ~ 

Akanwirran ja Äijävirran yhteinen 

ulkoilupäivä Kaljasjärvellä,  

Salinranta 25 Lahdenvainio, 

tiistaina 24.2. kello 11.00.  

Jäätilanteen mukaan voit luistella,  

hiihtää, kelkotella, sauvakävellä tai pilkkiä.  

Mahdollisuus on myös  

saunomiseen ja uimiseen. 

Nautitaan omat eväät ja grillataan  

omat makkarat. Tervetuloa akat ja äijät 

joukolla mukaan nauttimaan kevättalven 

säästä ja yhdessä liikkumisesta ja 

yhdessäolosta. 

 

~ LUKUTUOKIOPIIRI ~ 

Lukutuokiopiiri Tarinat puikoissa kokoontuu 

tiistaina 3.3. klo 15:00 kirjastolla, Ihodessa. 

Kevät keikkuen tulevi...ja mukaan  

iloinen mieli ja oma kahvimuki.  

Vanhat ja uudet tervetuloa! 

 

~ KEVÄTVUOSIKOKOUS & 

KUUKAUSITAPAAMINEN ~ 

Kevätvuosikokous pidetään tiistaina 17.3. 

klo 13:00 Kaukan kyläkodissa. Käsitellään 

sääntömääräiset asiat. Kuullaan tilinpäätös 

viime vuodelta 2025 ja myös koko 

vuoden 2025 yhdistyksemme toiminnasta. 

Kokouksen jälkeen kuukausitapaaminen. 

Kahvia tarjolla hintaan 5,00 €. Kahvin 

jälkeen tietty arpajaiset! Tervetuloa! 

~ AKANWIRTAA ~ 

Maaliskuussa tiistaina 31.3.  

retkeillään Reilan Hierkonpolulla,  

 

osoite Säikänpolku 50. 

Tavataan Säikän pysäköintialueella kello 

10:30 ja mennään sinne kimppakyydein. 

Hierkonpään laavulla voit grillata omia 

eväitäsi. Tervetuloa nauttimaan keväisestä 

lenkistä, joka kiertelee pitkin kaunista 

merenrantaa! 

 

~ SOKKORETKI ~ 

Tule mukaan yllätysten päivään 21.5.! 

Matkaan lähdemme noin klo 9:00 ja 

paluuaika on noin klo 18:00. Ilmoitamme 

tarkemman aikataulun ja bussin 

reitin lähempänä retkipäivää 

kotisivuillamme ja UutisAnkkurissa. 

Matkan hinta 80,00 €. Ilmoittautumiset 

viimeistään 30.4. Marita Junturalle 

041 430 4557, soita tai lähetä tekstiviesti. 

Osallistumismaksut viimeistään 20.5. 

tilille FI80 5630 1420 0012 60  

 

~ BOCCIA ~ 
Tule reippaaseen porukkaamme 
pelaamaan mielenkiintoista peliä. 

Kokoonnumme Ihoden koulun 
liikuntasalissa keskiviikkoisin klo 15:30 ja 

Rohdaisten koulun liikuntasalissa 
perjantaisin klo 15:30. 

 

~ JUHLAPÖYTÄLIINOJEN VUOKRAUS ~ 

Vuokraamme juhlapöytäliinoja 

pyhärantalaisille yhdistyksille sekä 

Eläkeliiton yhdistyksen jäsenille heidän 

omiin henkilökohtaisiin juhliinsa. 

Tiedustelut ja varaukset Elise Heino puh. 

050 354 7368. 

 

~ JUHLATELTTA VUOKRATTAVANA ~ 

Juhlateltta vuokrattavissa tapahtumiinne. 

Huolehdimme niin 

pystytyksen kuin purkamisenkin. 

Viikonloppu hinta 150,00 €. 

Kysy Jarmolta puh. 044 325 9105 
 

 

~ ADRESSIT ~ 

Suruadresseja voit tilata: 

Eila Lotila puh. 040 840 3261 ja  

Jarmo Kaunismäki puh. 044 325 9105 

hintaan 10,00 € / kpl. 



~ PYHÄRANTA VIIRI ~ 

 

 

~ DIGIOPASTUS ~ 

Onko ongelmia tietokoneen, kännykän, 

kannettavan tietokoneen tai tabletin 

kanssa, tarvitsetko apua näiden laitteiden 

käytössä tai muuta opastusta? 

Tilaa minut kotiisi ratkomaan 

tietokoneongelmia ja opastamaan Sinua! 

Opastus on Sinulle, Eläkeliiton jäsen, 

maksutonta! 

Soita 040 585 5290 tai lähetä sähköpostia 

viisikanta@gmail.com 

ja sovitaan opastusaika.  

Terveisin Tapio Siivonen 

 

 

 

~ ISO KAHVINKEITIN 

VUOKRATTAVANA~ 

Yhdistykseltämme on mahdollisuus 

vuokrata kahvinkeitintä, jonka tilavuus on 

15 litraa eli 90-100 kuppia. Keittimessä 

käytetään pannujauhatuskahvia ja kahvi 

valmistuu noin 60 minuutissa.  

Keitin vuokrataan yhdistyksemme jäsenille 

sekä pyhärantalaisille yhdistyksille. 

Keittimen vuokrauksesta vastaa  

Leila Aunela puh. 040 545 3018. 

Keitin on noudettavissa Leilan luota, jonne 

myös palautus tapahtuu. 

Keittimen vuokra on ainoastaan 20,00 € / 

kerta. Vuokra maksetaan pankkisiirrolla. 

Seuraa toimintaamme, Huom ! uusi netti-

osoitteemme: pyharanta.elakeliitto.fi tai 

lue QR-kood 

 

 

PYHÄRANNAN SEURAKUNTA 
 

Pyhärannan seurakunta tiedottaa 
 
Kirkkoherranvirasto 
Ristentie 15 
23950 Pyhäranta  
 

Seurakunnan virallinen  
sähköposti:  
pyharannan.seurakunta(at)evl.fi 
Puh: 02-825 8085 
Kirkkoherranvirasto avoinna:  
tiistaina ja torstaina klo 9-12  
pyharannan.seurakunta(at)evl.fi 
https://pyharannanseurakunta.fi 
facebook 
https://www.facebook.com/pyharannanseurakunta/ 
 

JUMALANPALVELUKSET  
su 22.2. sanajumalanpalvelus klo 10,  
Vesa Tuominen ja Kari Kesäläinen. 
Kirkkokahvit srk-kodilla. 
su 1.3. sanajumalanpalvelus klo 10,  
Antti Kallio ja Kari Kesäläinen. 
su 8.3. sanajumalanpalvelus klo 10,  
Tapani Erämaja ja Kari Kesäläinen 
su 15.3. messu klo 10,  
Tapani Erämaja ja Kari Kesäläinen 

mailto:pyharannan.seurakunta@evl.fi
https://pyharannanseurakunta.fi/
https://www.facebook.com/pyharannanseurakunta/


su 22.3. sanajumalanpalvelus klo 10, 
jumalanpalveluksen jälkeen kutsutuille  
80 -v. juhla srk-kodilla. 
su 29.3. sanajumalanpalvelus klo 10, 
jumalanpalveluksen jälkeen kirkkokahvit ja 
huutokauppamyyjäiset lähetystyön hyväksi 
srk-kodilla. 
 
DIAKONIATYÖ 
Laila Kajava, puh.0440 684 913 
(keskustelu-, rukous- ja pienimuotoinen 
taloudellinen apu) 
 
17.2 alkaen diakonin päivystys toimistolla 
tiistaisin klo: 9.30-11.30. Ilman ajanvara-
usta. Taloudellinen avun tarve tai vaikka 
vain keskustelemaan. Myös sosiaali-
ohjausta ja neuvontaa, vaikka Kela- 
asiointiin. 
 
26.2 Palvelupäivä klo: 12-15.00. 
Seurakuntakodilla. Hartaus, hyvää ruokaa, 
toivevirsiä, kahvit ja arpajaiset. Diakonia 
kustantaa arpajaispalkinnot. Tervetuloa 
mukaan. 
 
2.3 aloitellaan Marttalassa "Raamattua 
kaikille" -ryhmä. Luetaan Raamattua ja 
pohditaan mitä sana meille henkilökoh-
taisesti merkitsee. Kokoonnutaan 
maanantaisin toukokuun loppuun saakka. 
Kahvitarjoilu. 
 
Kultaisen Iän kerhot: 
15.4 klo: 13.00-14.30 Ihoden Marintupa 
16.4 klo: 13-14.30 Retkentie Rohdainen. 
Tervetuloa mukaan. 
 
Ole yhteydessä diakoni Lailaan, jos kaipaat 
kotikäyntejä tai vaikka haluat vain jutella 
puhelimitse.  
 
Tulossa: 
Edellisvuonna kastettujen kirkko, 
Sunnuntaina 19.4. (tarkempaa tietoa 
postitse). 
 
 
SEURAKUNNAN VARHAISKASVATUS: 
 

Vapaista päiväkerhopaikoista voi tiedustella 
Marikalta 0440684916, marika.pietila@evl.fi 
 

Päiväkerhoon ilmoittautuminen 
toimintakaudelle 2026-2027 
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VARHAISNUORISOTYÖ: 
 
Aamunavaukset ja koululaiskirkko 

KEVÄT 2026  
VIIKKO 12 VIIKKO 14 

perjantai 20.3. torstai 2.4. 

klo 9.15 Reila klo 9.45 koululais- 

klo 10 Ihode kirkko 

klo 10.30 Rohdainen  

 
Koulupäivystykset: 
Ruokavälitunnilla 
Koulupäivystyksen aikana olen oppilaiden 
tavoitettavissa koulun pihalla. Kanssani saa 
tulla juttelemaan ja kertomaan 
kuulumisiaan. 

KEVÄT 2026 

ROHDAINEN IHODE REILA 
  

TO 26.2. 

TO 12.3. TO 19.3. TO 26.3. 

TO 9.4. TO 16.4. TO 23.4. 

TO 30.4. TO 7.5. TO 21.5. 

 

NUORISOTYÖ: 
 

 
 
Nuorten vaikuttajaryhmä: 
Jos olet konfirmoitu, alle 29-vuotias 
seurakunnan jäsen, olet tervetullut mukaan 
vaikuttamaan seurakunnan toimintaan ja 
tuomaan nuorten ääntä kuuluviin. Ilmoita 
kiinnostuksestasi Marikalle, niin pääset 
mukaan porukkaan. 

Lähde sinäkin mukaan ja katsotaan mitä 
kaikkea kivaa voisimme järjestää nuorille. 
 
RIPPIKOULUTYÖ: 
Seurakunnan rippikouluryhmän  
kokoontu-miset käynnistyvät: 
to 5.3. klo 17.30 Seurakuntakoti 
su 8.3. klo 9.15 Pyhärannan kirkko 
(Jumalanpalveluksen toteuttajina) 
to 19.3. klo 17.30 Seurakuntakoti 
to 2.4. klo 17.00 Seurakuntakoti 
           klo 18.00 Kiirastorstain kirkko 
ke 6.5. klo 17.30 Rippikoulun 
vanhempainilta, seurakuntakoti 
ko 7.5. klo 18.00 Nuortenilta, 
seurakuntakoti 
su 17.5. klo 10.00 Jumalanpalvelus, 
Pyhärannan kirkko 
 
Jos sinulla herää kysyttävää kasvatuksen 
(päiväkerhot, varhaisnuorisotyö, nuorisotyö, 
rippikoulu) toiminnasta, niin ole rohkeasti 
yhteydessä kasvatustyöntekijään Marikaan 
044-0684916, marika.pietila@evl.fi 

 

ILMOITUKSET 
 

 

 
Avaan 3.3.2026 

Parturi-Kampaamon 
Varhokylään! 

Palvelen ti-la sopimuksen mukaan. 

Tervetuloa! 
 

 
 
 

Uutisankkurin oma nurkkaus 

SEURAAVA UUTISANKKURI ILMESTYY 
20.3.2026. AINEISTO VIIMEISTÄÄN MA 9.3. KLO 
17 MENNESSÄ OSOITTEELLA  
kunta@pyharanta.fi  
Aineisto toimitetaan sähköpostin liitetiedostona. 
Tekstin tulee olla muotoilematonta ja ARIAL –
kirjasintyypillä kokoa 12. Aineistoa ei voida ottaa 
vastaan puhelimitse. 
UutisAnkkuri myös netissä www.pyharanta.fi 
UutisAnkkuri 2/2026 kokoaja Nina Kuusinen 

mailto:marika.pietila@evl.fi
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